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Př́ıklad 1. Dokažte, že pro každá přirozená č́ısla k a m existuje N = N(k,m) ∈ N takové, že
každá množina s aspoň N body v rovině obsahuje buď k bod̊u na př́ımce nebo m bod̊u v konvexńı
poloze. [8]

Př́ıklad 2. Nechť x = (xn)n∈N je omezená posloupnost reálných č́ısel. Za použit́ı Ramseyovy
věty ukažte, že x obsahuje nekonečnou konvergentńı podposloupnost (neboli dokažte Bolzanovu–
Weierstrassovu větu).

Bez d̊ukazu m̊užete použ́ıt fakt, že omezená monotónńı podposloupnost v R konverguje. [4]

*Informace o cvičeńı naleznete na http://kam.mff.cuni.cz/˜balko/
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